

## ·社会治理过度刑法化的反思专题·

- 社会治理过度刑法化的隐忧 ..... 王强军 (3)
- 我国醉驾的“严罚化”境遇及其结构性反思  
——兼与日本治理饮酒驾驶犯罪刑事政策相比较 ..... 姜瀛 (13)
- 国家监察与刑事司法的衔接机制研究 ..... 江国华 (25)
- 污染环境罪中“处置”行为的司法误区与合目的性解读 ..... 刘伟琦 (34)
- 民法典编纂“两步走”思路之检讨 ..... 柳经纬 (44)
- 论人工智能体法律人格的考量要素 ..... 彭诚信 陈吉栋 (52)
- 论敌意收购中大额持股变动违法之法律责任  
——基于证券监管与司法裁判的实证研究 ..... 龚浩川 (63)
- 论责任保险金请求权时效制度  
——以责任保险为制度背景 ..... 潘红艳 (74)
- “忠诚折扣”的垄断违法性判定  
——以利乐公司行政处罚案为材料 ..... 李俊峰 (82)
- 大数据语境下卡特尔发现的范式转换 ..... 江山 (93)
- 从涉众型经济犯罪案件看涉案财物的先期处置 ..... 李玉华 (103)
- 刑事立案前后电子取证规则衔接问题研究  
——以电子数据证据过程性为视角 ..... 裴炜 (114)
- 诉讼标的相对论：以程序保障论为视角 ..... 董昊霖 (127)
- 反思国际法上的“司法造法”问题 ..... 张华 (137)
- 外国判决承认与执行语境下“送达抗辩”研究 ..... 张文亮 (150)